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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      серпня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ПОЛТАВАГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу»  

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, та посвідчення на проведення планової перевірки від 20 червня 2024 року № 288, Сектором 

НКРЕКП у Полтавській області у термін з 24 червня 2024 року по 12 липня 2024 року проведено 

планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – АТ «ПОЛТАВАГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, 

та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо 

здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по    

31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «ПОЛТАВАГАЗ» складено Акт від 12 липня            

2024 року № 262 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 18 липня 2024 року № 05.4/08250 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема, Плану розвитку газорозподільної 

системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «ПОЛТАВАГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

19.12.2022 № 1708 (із змінами)  

(далі – Плану розвитку на 2023 - 2032 роки)) 

 

Станом на 31.12.2023 при запланованому 

фінансуванні в сумі          тис. грн, фактичне 

фінансування заходів склало       тис. грн, фактично 

виконання заходів, (закрито актами виконаних робіт) –  

           тис. грн. 

При цьому слід зазначити, що Розділ ІХ. 

«Заходи, спрямовані на зниження виробничо-

технологічних витрат та понаднормованих втрат 

природного газу» виконано не в повному обсязі, 

зокрема «Заміна індивідуальних лічильників» 

(джерело фінансування – «Витрати на заміну 

індивідуальних лічильників»). 

Планом передбачено заміну        

індивідуальних лічильників газу на загальну суму         

тис. грн (планова вартість 1 од –     тис. грн). 

Фактично замінено                                    

індивідуальних лічильників газу, витрати           

тис. грн  

                                          (фактична вартість  
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1 од –       тис. грн). Не було замінено        

лічильник природного газу.  
Станом на 01.06.2024 при запланованому 

фінансуванні в сумі          тис. грн, фактичне 

фінансування заходів склало        тис. грн, фактично 

виконання заходів, (закрито актами виконаних робіт) –  

          тис. грн. 

Довідково: протягом січня – березня 2024 

року Ліцензіатом здійснено заміну    лічильника 

природного газу, що не були замінені станом на 

31.12.2023. 
 (стор. 20 - 28 Акта перевірки) 

 

   

2 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині використання коштів, отриманих 

за рахунок надання послуг розподілу природного 

газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від      №        «Про встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу для  

АТ «ПОЛТАВАГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –            тис. грн, 

скоригована на факт –           тис. грн (відхилення –  

«-»         тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг –       тис. грн. (відхилення –            тис. грн). 

Недоотримана тарифна виручка у сумі         тис. 

грн (без ПДВ) у зв'язку із відхиленням фактичного 

обсягу наданих послуг розподілу природного газу 

від планованих, відповідно до даних таблиці 1.17.4 

Акта перевірки. 
(стор. 33 - 35 Акта перевірки) 

3 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до 

постанови НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234 

Комісією з перевірки встановлено наступне, що при аналізі звітності Форми 8г за 2023 рік 

та Форм 8б за 1-4 квартали 2023 року, виявлена розбіжність за статтями: Розділ І. Фінансово-

економічні результати діяльності підприємства 1 Виробнича собівартість продукції (робіт, 

послуг), усього 1.4 Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4) 1.4.16 інші витрати                 

3 Витрати операційної діяльності, усього 3.4 інші витрати. 

Товариство листом від 04.07.2024 № 5.04/07700 надало до НКРЕКП на електронну 

адресу: m8gas_t@nerc.gov.ua уточнені форми звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна). 

Відповідно до Пояснень Товариства виявлена розбіжність виникла у зв`язку з технічною 

помилкою. 

Крім того, Комісією з перевірки листом від 27.06.2024 № 46-44/24 було надано запит до 

АТ «ПОЛТАВАГАЗ» щодо надання у термін до 01.07.2024 інформації стосовно нарахування 

заробітної плати працівникам Товариства протягом 2023 року (далі – Запит). 
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 АТ «ПОЛТАВАГАЗ» листом від 01.07.2024 №06/7541/17564 не надана інформація на 

вищезазначений Запит, посилаючись у своїй відповіді, що запитувана інформація містить 

персональні дані фізичних осіб, є конфіденційною та на розголошення якої особи, яких це 

стосується дозволу не давали. 
(стор. 57 - 58 Акта перевірки). 

4 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Під час проведення перевірки виконання АТ «Полтавагаз» рішень НКРЕКП встановлено: 

1.  Розпорядження НКРЕКП від 17.01.2023 № 15-р «Про усунення порушень АТ «Полтавагаз» (із 

змінами): 

невиконання Ліцензіатом пунктів 2 та 3 у частині забезпечення у строк: 

 до 01 липня 2023 року  встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води та приготування їжі, 

відповідно до вимог підпункту «а» пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу»; укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами 

до 01 жовтня 2023 року здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»; здійснення 

розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання природного газу, зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 
1.  

2.  Розпорядження НКРЕКП від 12.09.2023 № 246-р «Про усунення порушень АТ «Полтавагаз» (із 

змінами): 

невиконання Ліцензіатом: 

абзаців 2 та 3 пункту 1 у частині застереження у строк до 01 грудня 2023 року щодо необхідності 

забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води та приготування їжі; тільки для 

приготування їжі, відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу»; здійснення розрахунків із постачальником 

«останньої надії» за надані послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість 

перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ». 
 (стор. 62 - 65 Акта перевірки) 

5 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» (далі – Закон) у 

частині забезпечення встановлення лічильників 

газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких природний газ 

використовується: комплексно, у тому числі для 

опалення – до 01 січня 2012 року; для підігріву 

води та приготування їжі - до 1 січня 2016 року; 

тільки для приготування їжі – до 1 січня 2023 

року. 

Перевіркою встановлено, що станом на 

31.12.2023 кількість споживачів природного газу, 

не забезпечених Товариством лічильниками газу 

складає                   споживачів, з них: 

- для підігріву води та приготування їжі –                

споживачів,  

- тільки для приготування їжі –        

споживачів. 

 (стор. 75-76 Акта перевірки)  

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, у 

відповідності до розпорядження 246-р Товариство 

повинно довиконати заходи з встановлення 

населенню               один. індивідуальних лічильників 

газу. Різниця в кількості не встановлених 

лічильників за рахунок кількості абонентів, які 

проживають у багатоквартирних  будинках з 
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встановленими будинковими вузлами обліку. Облік 

витрат ведеться за нормами споживання з різних 

причин, а саме: відмова власників будинків, 

балансоутримувачів від встановлення будинкових 

лічильників, протидія представникам Товариства, 

прийняття їх в експлуатацію, укладенню договорів 

відповідального зберігання та ін.; відмова від 

здійснення оплат за встановленими будинковими 

лічильниками тощо.  

6 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині укладення актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із 

споживачами 

Станом на 31.12.2023 Товариством не було 

укладено акти розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін зі 

споживачами (населення, ЖЕК, ОСББ) у кількості                  

од. 

 (стор. 97 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства відсутність 

значної кількості споживачів (власників помешкань) за 

місцем проживання, в т. ч. через виїзд за кордон, 

перебування власників помешкань в ЗСУ (внаслідок 

воєнного стану в Україні), безпідставні відмови від 

підписання, на які у Товариства відсутні законні важелі 

впливу, неповернення наданих на підпис актів 

унеможливлює їх 100% підписання. 

7 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника 

Кількість приладів обліку побутових 

споживачів, по яким у 2023 році Товариству 

необхідно було провести повірку склала        

одиниць. 

Станом на 31.12.2023 АТ «ПОЛТАВАГАЗ» 

кількість приладів обліку природного газу 

побутових споживачів із простроченим терміном 

повірки склала           од. 
 (стор. 99 Акта). 

Відповідно до Пояснень Товариства в 1 кварталі 

2024 року Товариством здійснено повірку       приладів 

обліку із простроченим терміном повірки станом на 

31.12.2023. 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «Полтавагаз» за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: 

обсяг розподілу природного газу –                           тис. куб. м. 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 365 177 (триста шістдесят п'ять тисяч сто сімдесят сім) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

21481,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

365 177,00 грн 
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Тип порушення 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосув

ання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причин

а 

застосув

ання 

застереж

ення 

Максимал

ьно 

допустими

й за 

законодавс

т 

вом розмір 

штрафу 

 

 

 

Початков

ий розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом`якшу

ючі 

обставини 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригув

ання 

(зменше

ння) 

розміру 

штрафу, 

якщо 

сплата 

штрафу 

є 

неможли

вою або 

призведе 

до 

тяжкого 

фінансо

вого 

стану 

ліцензіа

та 

Зменше

ння 

розміру 

штрафу 

у разі 

якщо 

порушен

ня та 

наслідки 

порушен

ня були 

повніст

ю 

усунуті 

порушн

иком 

 

1) порушення 

щодо строків 

подання на 

розгляд, 

виконання 

інвестиційних 

програм, планів 

розвитку та 

оновлення 

основних фондів, 

а саме: підпункту 

21 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

-  -  

застосовує

ться 

застережен

ня - 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу - 

1 700 000,00 68000,001 24820,001  

   

 

 

 

 

 

 

(46410,40)1 

2) порушення 

щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 

цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі,  

а саме: підпункту 

16 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов  

 

3276,00  55692,002  - - 1 700 000,00 68 000,002 24820,002 (37128,00)2 

   

3) порушення 

щодо поводження 

з інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора), 

а саме: підпункту 

30 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

  

застосовує

ться 

застережен

ня 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуал

ьного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимо

го за 

законодавс

твом 

розміру 

штрафу 

1 700 000,00 68 000,003  (27200,00)3 

   

4) порушення 

щодо виконання 
3462,00  58854,00  - - 1 700 000,00 85 000,004 13090,0004 (39236,00)4    
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рішень, прийнятих 

за результатами 

перевірок, 

а саме: підпункту 

31 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

5) порушення 

законодавст-

ва/правил/технічн

их 

норм/спеціальних 

обов’-язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного обліку 

природного газу» 

 

3686,00 62662,00 - - 425 000,00 38250,005 13961,255 - 

 

 

 

 

 

 

 

10442,255 

  

6) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами,  

а саме: підпункту 

6 пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних 

умов  

 7371,00  125307,00  - - 1 700 000,00 153 000,006 55845,006 (83538,00)6 

   

7) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами,  

а саме: підпункту 

8 пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних 

умов 

3686,00  62662,00  - - 1 700 000,00 153 000,007 55845,007 (83538,00)7 

   

 

 

 

 

 

(62653,50)7 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від 

майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної 

перевірки 50%; 
2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
3враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, 

спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором 

та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,15; враховано коригування 
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розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням обтяжуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на продовження вчинення 

правопорушення 0,20; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; враховано коефіцієнт 

коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення 

пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 31.07.2024 № 880/16-24 і Пояснень Ліцензіата та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

1) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ПОЛТАВАГАЗ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов, а саме: 

 підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку (2023 рік), 
підпункту 30 у частині надання ліцензіатом НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 
 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» у розмірі 365 177 (триста шістдесят п'ять тисяч сто сімдесят сім) грн за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме  пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» у частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі 

- до 1 січня 2016 року; тільки для приготування їжі – до 1 січня 2023 року, та порушення Ліцензійних 

умов, а саме: 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме абзацу 2 пункту 1, абзаців 2 та 3 пункту 3 і пункт 4 

розпорядження НКРЕКП від 18.07.2023 № 193-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ»,  

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 
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природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для АТ «ПОЛТАВАГАЗ» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким 

врахувати коригування річної планованої тарифної виручки в сторону збільшення на суму           

27 603,9 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ПОЛТАВАГАЗ» усунути порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП,  

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, зокрема пунктів 2 та 3 розпорядження НКРЕКП від 17.01.2023 

№ 15-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ», абзаців другого та третього пункту 1 

розпорядження НКРЕКП від 12.09.2023 № 246-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ»; 

 пункту 2.5, а саме підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому 

числі зі споживачами, для чого у строк до: 

 02 вересня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 262, а саме щодо інформації, зазначеної в скоригованій формі звітності № 8б-НКРЕКП-газ-

моніторинг «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за I  –  IV квартали 

2023 року з інформацією, зазначеною Товариством у скоригованій формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2023 рік у 

рядках 6 «Капітальні інвестиції, усього» і 6.2 «витрати на встановлення лічильників» розділу I 

«Фінансово-економічні результати діяльності підприємства», та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою; 

31 грудня 2024 року: 

усунути порушення абзацу третього пункту 2 та пункт 3 розпорядження НКРЕКП від 

17.01.2023 № 15-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ», абзаців другого та третього пункту 

1 розпорядження НКРЕКП від 12.09.2023 № 246-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ», про 

що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області  з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                     Київ                                 № __________________ 

 

 
Про застосування санкцій до 

АТ «ПОЛТАВАГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ________ серпня 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 12 липня 

2024 року № 262, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на 

проведення планової перевірки від 20 червня 2024 року № 288, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – АТ «ПОЛТАВАГАЗ») (код ЄДРПОУ 

03351912) недотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»      

(далі – Закон) у частині забезпечення встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких газ 
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використовується для підігріву води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року; 

тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, та порушено главу 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 

2023 – 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ПОЛТАВАГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1708 (далі –

План розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пунктів 2 та 3 

розпорядження НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 15-р «Про усунення порушень 

АТ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – Розпорядження № 15-р) та абзаців другого та 

третього пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 12 вересня 2023 року № 246-р 

«Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – Розпорядження 246-р); 

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

      

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  
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від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ»  щодо недопущення надалі 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

 підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

 
2.  Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» у розмірі 365 177 (триста 

шістдесят п'ять тисяч сто сімдесят сім) гривень за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 1 частини першої статті 6 Закону в частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі – до 1 січня 2016 року; тільки для приготування їжі – до 1 січня 

2023 року, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме пунктів 2 та 3 

Розпорядження № 15-р та абзаців другого та третього пункту 1 Розпорядження 

246-р; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладення актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 
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споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ»  підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати коригування річної 

планованої тарифної виручки в сторону збільшення на суму 27 603,9 тис. грн (без 

ПДВ) за 2023 рік. 

 
Голова НКРЕКП                                             Валерій ТАРАСЮК 

 

 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

АТ «ПОЛТАВАГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 12 липня  

2024 року № 262 (далі – Акт № 262), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 
Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – Товариство) (код 

ЄДРПОУ 03351912) усунути порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, зокрема пунктів 2 та 3 

розпорядження НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 15-р «Про усунення 
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порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – Розпорядження 15-р), абзаців другого 

та третього пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 12 вересня 2023 року                  

№ 246-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАГАЗ» (далі – Розпорядження 

246-р); 

підпункту 6 пункту 2.5 у частині укладання актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, для чого у 

строк до: 

          02 вересня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей 

даних, зазначених в Акті № 262, а саме щодо інформації, зазначеної в 

скоригованій формі звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за II  –  IV 

квартали 2023 року з інформацією, зазначеною Товариством у скоригованій 

формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг «Звіт про застосування тарифів 

на послуги розподілу природного газу» за 2023 рік у рядках 6 «Капітальні 

інвестиції, усього» і 6.2 «витрати на встановлення лічильників» розділу I 

«Фінансово-економічні результати діяльності підприємства», та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

31 грудня 2024 року: 

усунути порушення вимог абзацу третього пункту 2 та пункт 3 

Розпорядження 15-р та абзацу третього пункту 1 Розпорядження № 246-р, про 

що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області  з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів, 

забезпечити укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі зі споживачами. 

 

 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                           Валерій ТАРАСЮК 


